[image: C:\Users\Nikos\Pictures\β γυμν.jpg]
image1.jpeg
6. Zro dimAavo oxApa va UTToAoYIiGETE To HETPO TNC
ywvidac X

7. Na AlgeTe TIg TapaKATW AVIOWOEIC KAl va TtapaoTAaeTe Tic AUosic ot d€ova:
a) 7x-2(x-5)0 B) -3(2x-4)<4x-2
Y) 2x-4>2(x-8) 8) 3(1+x)<3x+1

8. Na AUoeTE TIC TApaKATW aAVIOWOEIC KAl vad TIAPAGTAGETE Ti¢ ANboeig oe daova:
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9. Na ppeite Ti¢ KoIVEC AUCEIC TWV AVIOWGEWV:

a) x-5>5x-1 kai 3%+1>Z—2

p) —+2>1—Z34 Kat 2_{_%<3_Z+§

Kepahaio 2°.
10. Na umoAayicTolv o1 TTdpaoTdoeic:
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11. H wa kdOetn mAcupd evd¢ opBoywviou Tpiyivou sivar 8cm Kai n uoTeivouea ivai
10cm. Na umohAoyioTei To £ppadév Tou Tpiywvou.

12. Na umrohovioTei To epPpadov opBoywviou Tou éxel TAEUpd pRKouC bcm, Kai diaywvio
unkouc¢ 10cm.

13. X ¢ 1000keAég TpaméCio n peydAn Ppdon civai 11cm kar o1 GAAEG Tpeic TTAsUpEC sival ioec
He 5em n kdBe wa. Na PpeBei To eppadov Tou.
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